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Πατριαρχείο Μόσχας

Πρώτη συνεδρία της Ιεράς Συνόδου το έτος 2019 υπό
την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου

Σε τακτική της συνεδρία συνήλθε στις 26 Φεβρουαρίου 2019 υπό την προεδρία του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας. Η συνεδρία φιλοξενήθηκε στην Πατριαρχική και Συνοδική κατοικία της
Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας.

Προς της ενάρξεως της συνεδρίας ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος προσφώνησε τους παρόντες ως
κάτωθι: «Θέλω να καλωσορίσω τα μόνιμα και τα εκ περιτροπής μέλη της Ιεράς Συνόδου. Η σημερινή
συνεδρία θα είναι σημαντική, διότι θα πρέπει να επιλύσουμε πολλά τρέχοντα ζητήματα,
συμπεριλαμβανομένων και εκείνων της στελεχώσεως. Η ζωή προχωρά, αλλάζουν πολλά και γι΄αυτό
όλες οι αλλαγές, ακόμη και σχετικά με τη στελέχωση, αποτελούν ανταπόκριση στις απαιτήσεις και
τις προκλήσεις, τις οποίες καλείται να αντιμετωπίσει η Εκκλησία. Μας αναμένει μια σύντομη αλλά
συνάμα σημαντική συνεδρία. Με αυτά θα ήθελα να κλείσω την εισαγωγή και προχωρήσω στην
ημερήσια διάταξη».

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριος,
Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Αστανάς και
Καζακστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Αγίας Πετρουπόλεως και
Λάντογκας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ και Ζασλάβ Παύλος,
Πατριαρχικός Έξαρχος της Λευκορωσίας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Για να συμμετάσχουν στις
συνεδριάσεις της χειμερινής περιόδου (Σεπτέμβριος – Φεβρουάριος) προσεκλήθησαν επίσης οι
Μητροπολίτες Ζαπορόζγιε και Μελτιουπόλεως Λουκάς, Μπαρναούλ και Αλταΐ Σέργιος, οι
Επίσκοποι: Νάρβας και Πριτσούντιε Λάζαρος, Λάζαρος, Ρύμπινσκ και Δανίλοφ Βενιαμίν, Ναχόντκας
και Πρεομπραζένκας Νικόλαος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46597/
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